# 择校的背后是收费

# 明年, 高中择校比例减少

星报讯(赵艳艳 记者 桑红青) 日前,省教育厅等八部门联合发布 今年全省治理教育乱收费相关规定,严禁中小学以"赞助"等方式变相收 取择校费,明年秋季开始,高中择校生比例下降到20%。

#### 禁令一: 严禁变相收择校费

日前,省教育厅等八部门发布关于2011年治理教育乱收费规范教育收 费工作的实施意见,要求各地、各高校附属中小学严禁向学生收取与入学 挂钩的任何费用;严禁以"赞助"等方式变相收取择校费。进城务工人员 随迁子女与所在地义务教育阶段学生享受同等政策;城市低保家庭学生同 步享受"两免一补"政策。

#### 禁令二: 高中择校生降到 20%

严格执行并逐步调整公办普通高中招收择校生"三限"政策,各校招 收的择校生均不得突破本校招生计划(不含择校生数)的30%。凡擅自扩 大招生计划或自行录取当地教育主管部门划定的普通高中录取最低控制 分数线以下的考生,一律不得建立普通高中学籍,不得发放普通高中毕业 证书。同城范围内(含县域内)的普通高中学生严禁借读。从2012年秋季 开始,以学校为单位将招收择校生比例降到20%。

#### 禁令三: 幼儿园禁办兴趣班

八部门规定,禁止幼儿园使用教材,各类幼儿园不得在正常开园时间 内举办任何特色班、兴趣班、实验班,正常时间外办班必须按规定审批。 严禁举办蒙氏班、外语班、识字班、数学班等违背幼儿教育规律的各种班; 严禁以办班名义高收费和乱收费;严禁向家长推销幼儿用书和幼儿用品。

### 徽商最佳投资区域在哪?

"2011寻找徽商最佳投资区域"活动启动

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 董艳芬) 海内十分宝,徽商藏三分。 昨日下午,高炉家·和谐年份杯"2011寻找徽商最佳投资区域"活动推介会 在合肥召开,探讨推动安徽经济发展的新引擎。此活动吸引了我省众多县 区组团参加。

据介绍,本次活动历时四个月,预计于11月向社会公布"2011徽商最佳 投资区域"、"2011安徽十大最具潜力投资项目"等榜单。此次活动将对优 化安徽投资环境、拓展徽商眼界起到积极作用。

## 百万图书香满城

日前,淮北首届大型图书展 在淮北工人文化宫广场隆重举 行,百万图书香满相城,引得市民 争相购买

展览会上,内容丰富、装帧精 美、价格优惠的正版图书深得淮 北读者的喜爱,展览会每天接待 读者近万人次。本次展览会由安 徽时代商贸、新华书店、市场星报 淮北记者站联合主办

张长伟 李卫东 殷艳萍 文/图



# 本报中职咨询会免费进场

时间:7月17日8:00~12:00,地点:合肥经济管理学校



星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从合肥市 考试院获悉,普通中专及五年制高职建档及志愿 填报工作于7月21日前在各县区进行。为了现 场指导考生填报志愿,本报联手合肥市考试院共 同举办"合肥市2011年中职招生咨询会",时间为 7月17日8:00~12:00。

依照合肥市考试院日程安排,今年普通中专 及五年制高职建档及志愿填报工作于7月21日前 在各县区进行。7月22日,各县区教育主管部门 将汇总的考生档案袋交送合肥市考试院,7月下旬 实施普通中专及五年制高职的录取工作。普通中 专及五年制高职第一次补录工作将安排在8月中 旬进行,第二次补录工作8月底进行。

为更好地指导中职类考生选填志愿,方便中 职学校开展招生宣传,市场星报社联合合肥市教 育考试院共同举办"合肥市2011年中职招生咨询 会",时间:7月17日8:00~12:00,地点:合肥经济 管理学校(合肥市阜阳北路215号,双岗十字路口 向北200米)。此次活动为公益性质,不收取考生 和家长任何费用,全省中考生可免费参加。

# 新秀传承经典传祺向雅阁、天籁看齐



### 传祺同样传承日系制造工艺

众所周知,乘坐舒适性、精细的做工是日系车所 具有的共同特点。例如口碑甚佳的八代雅阁制造工 艺水平延续了上一代车型贯有的细致入微,车身工 艺与各模具制造质量在同级别车型中均属上乘,40 多个控制按键的中控台科技感十足。纯粹为提供充 足的舒适度而设计的天籁, 内饰用料不俗, 按钮区域 分明,手感清晰,舒适居家设计的内饰环境给人留下

而传祺第一眼不由自主的让你想到了人人皆知 的雅阁和凯美瑞,这两款车正是广汽集团所生产出 来的合资品牌。由于广汽对于雅阁和凯美瑞的成熟 生产,在传祺的身上总能找到日系车的影子,精细的 日系做工和它的"同门师兄"雅阁如出一辙。车内可 谓简约之中蕴含豪华,讲究实际性,但绝非粗制滥 造,设计、选材和做工精细程度上可媲美主流的日系 中高级车。车内配置涵盖了行车电脑、导航、双模加 热座椅、全自动双区空调等"行政级"的设备,营造出 十足的时尚科技感和实用性。综合看来,传祺无论 是在做工细节上,还是在丰富的科技配备上都能非 常贴近雅阁与天籁的制造水准。

## 传祺的欧系技术血统是亮点

在动力与操控方面,天籁一直坚定地走着自己的优雅路线,把 更多的精力放在"享受"上,虽然搭载25L的V6发动机,但动力过于 含蓄,第八代雅阁在操控性上有所转变,开始不遗余力地追求运动 性能的提升,雅阁已经开始走硬朗的运动路线,驾驶风格也逐渐柔 中带刚,24 Li-VTEC发动机发出特有的日式嗓音,随着油门踏板的 踩踏力度加大,洪亮的"呼呼"声虽然高亢,极具气势,但雅阁始终偏 重相对沉稳的操控风格,在驾驶激情上有所欠缺

而传祺虽然有着雅阁的制造背景,但是传祺并没有基于日系的操 控技术,而是吸取了欧系汽车风格,流淌着意大利跑车的血脉。传祺 不仅传承的阿尔法罗密欧166的底盘技术,完全承袭了欧洲车良好的 操控特点,减震相对硬朗,具有欧洲车的习性,又有一定的柔韧性,采 用加强型弹簧,在激烈的驾驶过程中对车身倾斜和纵向振动的应变能 力更强,传棋的发动机技术源于一次开发的阿尔法罗察欧发动机,采 用20L VTML直列四缸DOHC发动机,相比雅阁的中庸,天籁的舒适 外,传祺更是体现出日系车当中难得一见的"嘶吼"

此外,就悬挂而言,传祺在这两款车当中,拥有着最具运动气质 的一副悬挂。传祺的前悬挂采用"高位斜置双Y型独立前悬挂",后 悬挂为"带垂向控制臂多连杆独立后悬挂",这使得传祺几乎可以达 到随心所欲的操控感。事实证明,弯道的确是传祺的领地,在这一 点上,传祺完全可以拉开与雅阁、天籁的距离。

48.8 五星安全高分直逼雅阁

艺的代言人。而今,一款具有日系车的制造工艺,同时又兼顾欧系跑车基因 的广汽传祺正以赶超日系前辈的姿态疾驰而至,自去年年底上市以来,仅短 短半年之内就创下了销量累计达8000余辆的骄人业绩。那么,是什么造就

了传祺的热卖? 日系精工制造的新秀,能否向雅阁、天籁看齐?

目前,在国内的中高级车市场上,日系车无疑风头强 劲,牢牢占据这个级别大部分江山,其中以雅阁与天籁为首 的纯正日系血统的经典车型,无疑成为了日系精湛造车工

> 不久前,经过中国汽车技术研究中心三次苛刻地C-NCAP标 准碰撞测试之后,传祺凭借着总分488分的优异成绩获得五星级 评价,跻身安全碰撞"高分俱乐部",与C-NCAP最好成绩的雅阁也 仅相差一分多。雅阁的(ACE)车身结构工艺带来的绝佳的"吸能" 效果,是其豪夺权威安全测试C-NCAP最高分的首要原因。

传祺同样借鉴了雅阁的"高级兼容性设计(ACE)"车身结构 工艺,开发出了融入GAC车辆碰撞吸能控制技术的车身结构,使 车辆在碰撞时能够整车吸能、分散冲击力为乘客提供全方位的 碰撞防护。同时,传祺还提出了"五位一体"的主动安全控制理 念,几乎全系车型都采用了来自德国博世(BOSCH)最新的8.1版 本ESP车身电子稳定系统,此级别的ESP系统主要配备给奔驰E 级、宝马5系及奥迪A6。传祺的ESP系统还将VDC(车辆动力学 控制系统)、ABS(刹车防抱死系统)、EBD(电子制动力分配系 统)、TCS(牵引力控制系统)和HBA(紧急制动助力系统)等顶级 电控技术融于一体,实时监控车辆状态,在行驶中识别驾驶者的 操控意图。

通过以上比较,传祺虽然被赋予日系精工制造新秀的身份。 但从内外设计、操控及动力性能以及安全关怀等各方面,传祺的 表现都可圈可点,并不输于雅阁与天籁。所以,传祺融合当今世 界的欧日两大造车特点所造出的这款"世界车"很显然已经取得 了成功。